

周口城管好样的!

城管执法车开道 护送病患紧急就医

□晚报记者 彭慧 通讯员 王培 赵海辉

本报 “感谢你们!你们都是俺家的恩人!”6月16日,一辆城管执法车疾驰在驶往市中心医院的路上...

当日8时许,川汇区人和办事处城管队员刚集合结束欲前往各路段执勤,忽然听到一阵哭声,随后看见路边一辆面包车内,一名男子手捂胸口、面色苍白、表情痛苦...

不如直奔医院!“跟着执法车,我们送你!快走!”城管队员宋保善来不及多说,开动城管执法车在前面开道...

当时正值上班早高峰,路上车水马龙、人流如织,城管队员晋阳阳、王旭东、张恒下车疏散车流、人群,为将患者以最快的速度送往医院争取宝贵时间。

“原以为只有在电视上才会出现的好事,却真实发生在俺们身上,上辈子积德,遇到好人了!”患者的爷爷激动得热泪盈眶。据悉,患者系周口师范学院在校学生,患有心脏病,前一天感觉身体不适...

男童肚疼躺街头 城管帮忙找到家人

□晚报记者 彭慧 通讯员 王培 赵海辉

本报 “谢谢城管叔叔,长大了我也要像你们一样!”6月15日,在中心城区中州大道的城管执法亭外,一名男童眨着眼睛,一手拉着奶奶,一手拉着城管队员,场面亲昵而温馨。

当日10时许,川汇区陈州办事处城管队员徐鹏和符方哲上路巡查完刚回到执法亭,就发现一名五六岁大的男童闭着眼躺在执法亭门口的花坛边,身体不时左右翻动,表情痛苦。

他们轻轻托起男童的身体,哄他从地上坐起来,安顿到执法亭内。徐鹏倒了一杯水递给男童,男童喝过水后,状态渐渐好转,主动向城管队员搭话:“我刚才肚子疼,现在不疼了。”

“奶奶!”一刻钟后,见徐鹏带着一名女清洁工出现在执法亭门口,男孩高兴地迎上前去。原来,男孩跟着当清洁工的奶奶出来玩累了,便在执法亭门口的花坛边休息,可能中午喝了凉水,导致闹肚子。

关爱环卫工 夏季送健康

□晚报记者 彭慧 文/图



本报 为了让环卫工人清凉度夏、避免中暑,6月18日上午,川汇区爱卫办、石药集团欧意药业及开心人大药房等爱心企业联合开展为“最美环卫”夏季送健康活动...

当日8时许,此次公益捐赠活动在中心城区七一路开心人大药房门前举行,川汇区200余名一线环卫工人代表接受了爱心企业捐赠的避暑物资。周口晚报记者注意到,捐赠物资除了藿香祛暑软胶囊等防暑药品,还有大米、脸盆等生活必需品。

环卫工人还在辛勤地劳动,给他们送点东西,也是对社会的一种回报!”开心人大药房负责人杨秀琳表示,此次他们捐赠出价值53800元的物资,是想向这个可亲可敬的劳动群体表达敬意,同时呼吁更多的企业和个人关爱环卫工人。

“谢谢爱心企业对俺的关心,社会上有这么多人在关注着我们,俺很高兴!”环卫模范邓精花接过防暑用品,脸上露出幸福的笑容。

本报在此呼吁,夏季是瓜果上市的旺季,街上的垃圾多以瓜果皮、饮料瓶、冷饮袋为主,建议市民养成良好的习惯,自觉爱护城市卫生环境,不乱丢垃圾,为环卫工人减负,就是送给他们最好的礼物。

淮阳迎来“走淮河”作家群

□晚报记者 杜欣

本报 “真没想到淮阳有这么美的自然风光!”6月16日,在淮阳龙湖国家湿地公园,来自安徽省的作家们边看边发出感慨。当天,由安徽省文联、作协组织的“走淮河”大型文学采风团一行30多名作家莅临淮阳采风。

在周口、淮阳有关部门的配合下,参加采风的安徽作家先后参观了太昊陵、平粮台遗址、龙湖国家湿地公园等,他们对淮阳古老的文化和自然景观给予了高度评价,并表示将会通过各自的文学作品,展现淮阳之美。

束后,采风作家将进行散文、报告文学和中短篇小说创作,展现淮河流域历史人文和当下风貌,作品于12月集结出版并召开研讨会。

据前来参加采风活动的安徽省作协秘书长李云介绍,这次“走淮河”采风活动,主要想表现淮河沿岸3个方面的风貌:作为中原文化组成部分之一,对淮河文化进行徒步式田野式的梳理;淮河两岸人民的物质生活和精神生活的原貌;淮河水患治理之后,水利反哺经济。

“此次采风活动涉及面比较广,线比较长,点抓得准,走的都是有故事的地方,最后就是任务包到头,每个作家的创作都有明确方向。”李云表示,此番采风走一处,会留下两个作家,大部队继续往下走,保证采风活动扎实有效。“作品强调博大历史背景下的当下性,最终希望所有作品在一起,串珠式形成淮河文化的珍珠项链。”

关于对各分包路段单位 周五义务治脏活动开展情况的督查通报

6月16日下午3点30分至5点30分,市文明办、市爱卫办、市城管办分4个督查组,对中心城区各分包路段责任单位周五义务治脏活动开展情况进行现场督导检查,现将有关情况通报如下:

大多数单位能积极组织人员到分包路段进行义务清扫,七一路、交通大道、太昊路等道路,能看到多数分包责任单位人员积极参与,但仍有一些单位对整治活动未引起足够重视,责任路段不见人,有的责任单位虽然组织志愿者上路,但没有自带清扫工具,清扫不认真,还有的单位没有按照时间要求坚守岗位,提前结束活动。

通过督查,表现较差的单位有:中储粮直属库、市技工学校、市财政局、预备役408团、市烟草局、市戏剧艺术学校、中原银行周口分行、市统计局、市接待办、市信访局、人保寿险周口分公司、市市场发展中心。

表现较好的单位有:市体育局、市工信委、市广播电视台、周口报业传媒集团、市卫计委、市疾控中心、市职业技能学院、市教育局、国家统计局周口调查队、市工商局、中华联合财险周口分公司、市机关事务管理局、市政府办公室、市国税局、市城管局、市食品药品监督管理局、市交通运输局、市畜牧局、市农业局、市国土局、邮政银行周口分行、市农机局等。

对于此次督查中发现的问题,要求分包责任单位高度重视,对存在问题迅速整改。希望表现好的单位继续发扬保持,差的单位要在下一次工作中认真落实人员,严格按照时间要求(每周五下午3点30分至5点30分),坚守岗位,认真开展治脏工作,确保整治效果。

按照要求,各分包路段责任单位要在分包路段设立监督岗,明确一名副职带队,组织3至5名值班人员,佩戴红袖章,每天上午8点到分包路段执勤,执勤人员周六、日不休息。

周口市精神文明建设指导委员会办公室 周口市爱国卫生运动委员会办公室 周口市中心城区城市管理委员会办公室

2017年6月16日

光缆线路两侧各三米范围内 严禁植树建房打井埋坟挖沙取土

周口通信传输局(0394)8388365 中国人民解放军驻西华通信连 15690867101